
無回答 1.5%

その他
7.2%

単身
12.2%

夫婦だけ
28.2%

2世代
 41.1%

3世代以上
 9.8%

 

「男女共同参画に関する市民アンケート」について 

１ 調査方法  

 ・ 調査地域  沼津市全域 

 

 ・ 調査対象  市内在住の２０歳以上の男女３，１８５人 

 

 ・ 抽出方法  無作為抽出 

 

 ・ 調査方法  郵送による配布、回収 

 

 ・ 調査期間  平成２１年５月１３日（日）～平成２１年５月２７日（土） 

 

 ・ 回収結果  配布数 ３，１８５枚  有効回収数 １，３５１枚  有効回収率 ４２．４％ 

 

 

２ 調査結果 

 （１） 世帯構成について 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 構成比 

単身世帯 165 12.2％ 

夫婦だけの世帯 381 28.2％ 

2 世代世帯 556 41.1％ 

3 世代以上の世帯 132 9.8％ 

その他の世帯 97 7.2％ 

無回答 20 1.5％ 

合  計 1351 100％ 

 



 （２） あなたの家庭では、主に誰が家事をやっていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 
総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 人数 人数 

自分 746 55.2% 93 639 14 

配偶者 390 28.9% 375 10 5 

父（祖父） 3 0.2% 1 2 0 

母（祖母） 143 10.6% 78 65 0 

息子 0 0.0% 0 0 0 

娘 22 1.6% 7 15 0 

息子の配偶者 25 1.9% 7 17 1 

娘の配偶者 0 0.0% 0 0 0 

その他 20 1.5% 13 6 1 

無回答 2 0.1% 1 1 0 

合計 1,351 100.0% 575 755 21 

 

不明・無回答

3.1%

女性
　89.0％

男性
 7.9%

 



（３） 主に誰が介護をしていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 

  

総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 人数 人数 

自分 59 27.3% 15 43 1 

配偶者 39 18.0% 20 17 2 

父（祖父） 20 9.3% 11 9 0 

母（祖母） 44 20.4% 18 25 1 

息子 4 1.8% 1 3 0 

娘 6 2.8% 2 4 0 

息子の配偶者 1 0.5% 0 1 0 

娘の配偶者 1 0.5% 1 0 0 

その他 34 15.7% 17 15 2 

無回答 8 3.7% 3 5 0 

合計 216 100.0% 88 122 6 

 

女性 52.3%

男性 26.4%

　その他・
無回答
 21.3%

 



無回答
3.3%

その他
 10.8%

わからない
6.5%

結婚や出産に関わら
ず、ずっと外で働くほ

うがよい
 17.3%

出産・育児期間は退
職し、子どもが成長し
たら再び働くほうが

よい
 45.5%

出産するまでは外で
働くほうがよい

 7.0%

結婚するまでは外で
働くほうがよい

7.1%

女性は外で働かない
ほうがよい

2.5%

 

 （４） あなたは、女性が外で働くことについてどう思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 

  

総計 男 女 無回答 

人数 構成比 人数 人数 人数 

女性は外で働かないほうがよい 33 2.5% 23 9 1 

結婚するまでは外で働くほうがよい 96 7.1% 42 48 6 

出産するまでは外で働くほうがよい 94 7.0% 36 56 2 

出産・育児期間は退職し、子どもが成長し

たら再び働くほうがよい 
615 45.5% 249 358 8 

結婚や出産に関わらず、ずっと外で働くほ

うがよい 
234 17.3% 89 143 2 

わからない 88 6.5% 47 39 2 

その他 146 10.8% 63 83 0 

無回答 45 3.3% 26 19 0 

合計 1,351 100.0% 575 755 21 

 



無回答
0.4%

参加していない
54.3%

参加している
45.3%

 

 （５） 現在、あなたは、社会や地域の活動に参加していますか 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  回答数 構成比 

参加している 612 45.3% 

参加していない 734 54.3% 

無回答 5 0.4% 

合  計 1351 100.0% 

 



0% 10% 20% 30%

無回答

その他

農林水産業・商工業における学習機会の充実

セクシュアル・ハラスメント防止対策推進の働きかけ

特になし

女性の能力開発のための学習機会の充実

経営者や人事労務担当者に対する意識啓発

長時間保育・乳幼児保育など多様な保育制度の整備

再雇用・継続雇用制度の普及・促進

仕事と家庭の両立支援

 

 （６） 男女ともに働きやすい職場づくりへの要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

 

 

 

※ 複数回答可 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  構成比 回答数 

仕事と家庭の両立支援 26.9% 650 

再雇用・継続雇用制度の普及・促進 21.6% 520 

長時間保育・乳幼児保育など多様な保育制度の整備 18.2% 439 

経営者や人事労務担当者に対する意識啓発 13.9% 336 

女性の能力開発のための学習機会の充実 6.5% 158 

特になし 3.9% 94 

セクシュアル・ハラスメント防止対策推進の働きかけ 3.2% 76 

農林水産業・商工業における学習機会の充実 2.6% 62 

その他 0.5% 13 

無回答 2.7% 66 

 計 100.0% 2414 

 



 （７） それぞれの個性を活かした教育への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 複数回答可 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  構成比 回答数 

児童・生徒に対する学習機会の充実 20.7% 461 

教職員等に対する研修会の実施 19.5% 435 

保護者に対する研修会の実施 16.1% 358 

性差にとらわれない進路指導・就職指導の徹底 14.8% 331 

男女平等意識を高める副教材の開発 7.6% 170 

特になし 7.2% 161 

性教育・性の尊重に関する指導 6.9% 154 

セクシュアリティを含む性についての相談体制の整備・充実 2.4% 53 

その他 0.9% 21 

無回答 3.9% 87 

合  計 100.0% 2231 

 

0% 10% 20% 30%

無回答

その他

セクシュアリティを含む性についての相談体制の整備・充実

性教育・性の尊重に関する指導

特になし

男女平等意識を高める副教材の開発

性差にとらわれない進路指導・就職指導の徹底

保護者の対する研修会の実施

教職員等に対する研修会の実施

児童・生徒に対する学習機会の充実

 


